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Frage 3: Übersicht Teilnahme an der Umfrage: „Identität schafft Stärke“ - Altersstruktur
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Andervenne

Beesten

Messingen

Stadt Freren

Thuine

10 bis 15 Jahre 16 bis 18 Jahre 19 bis 24 Jahre 25 bis 44 Jahre 45 bis 64 Jahre über 65 Jahren

Wie alt sind Sie?
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Frage 2: Messingen (56 Teilnehmer)
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Pflegeeinrichtungen für Senioren

gutes Jobangebot

Kinderbetreuungsangebot

attraktives Freizeitangebot

schöne Natur

günstige Wohnung/Baugrundstücke

Familie/Freunde

Ich bin hier aufgewachsen

Anzahl Nennungen

Warum wohnen Sie in Messingen?

Zusatznennungen:
Heirat / Keine Ahnung / Tolles Vereinsleben / Umzug aufgrund Heirat



ID
EN

TI
TÄ

T 
SC

H
AF

FT
 S

TÄ
R

KE
 B

Ü
R

G
ER

VE
R

SA
M

M
LU

N
G

am
 2

0.
9.

20
18

Frage 4: Sie sollen einem Besucher ihren Wohnort mit wenigen Worten vorstellen. Was sagen Sie ihm?
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Frage 5: Welche Besonderheiten zeigen Sie Ihrem Besucher?
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Frage 6: Welche drei Worte (positiv) beschreiben Ihren Wohnort am besten?
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Frage 7: Messingen (56 Teilnehmer)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Musikverein

Besuch von Hallen-/Freibad

kirchliches Engagement

Kulturveranstaltungen

Sportverein

Schützen-/Heimatverein

Spazieren/Wandern in der Natur

soziales/ehrenamtliches Engagement

Fahrradtouren

Freunde treffen

oft manchmal selten nie keine Antwort
Welche Freizeitaktivitäten betreiben Sie selbst in Messingen?
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Frage 8: Messingen (56 Teilnehmer)

Andervenne; 0
Beesten; 0

Messingen; 11

Stadt Freren; 0

Thuine; 3

sonstige Nennungen; 
31

keine Antwort; 11

Üben Sie Ihre berufliche Tätigkeit in Ihrem Wohnort Messingen oder in der 
Samtgemeinde Freren aus?
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Frage 9: Messingen (56 Teilnehmer)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

kurze Wege zur Arbeitsstelle

flexible Arbeitszeiten

hohes Gehalt

Familienfreundlichkeit

Sicherheit

sehr wichtig wichtig weniger wichtig egal keine Antwort

Was ist Ihnen in Bezug auf Ihren Arbeitsplatz besonders wichtig?
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Frage 10: Messingen (56 Teilnehmer)
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in Ihrem WOHNORT

in der Samtgemeinde

sehr wichtig wichtig weniger wichtig egal keine Antwort

Wie schätzen Sie die Vielfalt des Arbeitsmarktangebotes vor Ort / in der Samtgemeinde ein?
schlechtgutSehr gut
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Frage 11: Wo erkennen Sie Defizite beim Thema Arbeiten vor Ort? In welchem Bereich wünschen Sie mehr Entwicklung?

Angebote
Arbeitsmarkt, Infrastruktur, Digitalisierung
Barrierefreiheit-Fußwege
Mietwohnungen / Bezahlbare Mietwohnungen für junge Menschen

Es fehlen vor allem große Betriebe. Besonders im Industriebereich gibt es wenig.
Gastronomie
Gastronomie, Spezialeinrichtungen
Gewerbe
Handwerksbetriebe, Cafés , Kirche
Industrie, Mehr Gewerbe
Kaum gehobene Gastronomie / Industriegebiete i.d.R. Durch 
Zulieferunternehmen geprägt / keine Forschung + Entwicklung / Kaum IT 
Unternehmen
Kultur
Landwirt
Zusätzliche Unternehmen
Mobiler Internet-/Handyempfang
öffentlicher Nahverkehr/bessere Betreuung oder Angebote von Senioren oder 
Pflegebedürftigen
Pflege
Wirtschaft
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Frage 12: In welchem Bereich ist der Arbeitsmarkt besonders stark?

Dienstleistungen
Handel
Handwerk
Landwirtschaft
Industrie
Kleingewerbe (z.B. Frisöre)

Kultur/z.B. Tag des offenen Gartens in Verbindung mit 
Vereinen
Landwirtschaft
Metallbau Zulieferer / Handwerk
Thuinemann
Verkauf
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Frage 13: Messingen (56 Teilnehmer)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ferienbetreuung/-spaß

Familienfreundliche Arbeitgeber

Senioren Betreuung-
/Pflegeeinrichtungen

Kita-Plätze

Grundschule

Weiterführende Schule

sehr gut gut schlecht sehr schlecht keine Antwort

Wie schätzen Sie die Familienfreundlichkeit in der Samtgemeinde ein?
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Frage 16: Was fehlt Ihnen an Leistungen in der Samtgemeinde Freren?

Kundennähe
Nichts
Zu wenig engagiert, könnte mehr auf 
Unternehmen zu gehen
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Frage 19: Messingen (56 Teilnehmer)

9

34

31

3

28

11

9

14

28

47

22

25

53

28

45

47

42

28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

schnelles Internet

Verfügbarkeit von
Gewerbeflächen

Verbands-/Vereinsstruktur

Behördendienstleistungen

Sport- und Freizeitangebot

Betreuungsangebot

Verkehrsinfrastruktur

Gewerbe-/
Grundsteuerhebesätze

günstiger Wohnraum für
Fachkräfte

Ja Nein

Was zeichnet Ihren Wohnort als Wirtschaftsstandort besonders aus?
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Frage 20: Messingen (56 Teilnehmer)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Musikvereine (Chöre/Kapellen)

Kulturvereine (Heimat-
/Schützenverein, Kunstschule
Spiel und Kunst [Spuk], Alte

Molkerei usw.)

Volkshochschule

Musikschule

Ja Nein

Welche kulturellen Angebote nutzen Sie in der Samtgemeinde?
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Frage 21: Messingen (56 Teilnehmer)

0%-tig; 1 10%-tig; 0

20%-tig; 0
30%-tig; 1

40%-tig; 0
50%-tig; 1

60%-tig; 4

70%-tig; 1

80%-tig; 6

90%-tig; 7

100%-tig; 21

Wie sehr identifizieren Sie sich mit Ihrem Wohnort?
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Frage 22: Messingen (56 Teilnehmer)

0%-tig; 3

10%-tig; 6

20%-tig; 4

30%-tig; 8

40%-tig; 0

50%-tig; 4

60%-tig; 4

70%-tig; 7

80%-tig; 3

90%-tig; 2
100%-tig; 2

Wie sehr identifizieren Sie sich mit der Samtgemeinde Freren?
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